

时尚、实用 80后家电新主张

本期嘉宾:符馨
年龄:26岁
职业:南京电信广告
业务主管
职场宣言:今天比昨天更努力

在人们眼中,符馨身材娇小,皮肤白皙,给人温婉柔淑的感觉。但其实,符馨骨子里却隐约透着男孩的性格,大大咧咧,性格率真,喜欢简约。

2005年,符馨进入南京电信工作,被分配到市场拓展部,担任广告宣传工作。经过三年的打拼,她一步步朝着自己的目标前进。“在工作中,

只有不断查漏补缺,才能不断充实完善自我,我也能更上一个台阶。”符馨微微笑道,作为上世纪80年代的人,符馨觉得女性一定要独立、要自信。她做事果断,打定了主意就坚持到底。正如她为新家选购家电一样,先进行前期的产品调研,确定好所要购买的家电品牌后,到达卖场直奔主题。

2001年,符馨家搬新家时,她就成了家里购买家电的采购主力军。“虽然我不是很会过日子,但平时父母工作忙,所以我就顶上了。”符馨笑着说,她家买的是夏普液晶电视,西门子油烟机、洗衣机、冰箱,松下空调,美的微波炉,阿里斯顿锅炉,苹果音响……

由油烟机引出西门子“情结”

“我们家对油烟机没啥研究,刚开始也没打算买西门子的……”符馨回忆道,那天她刚来到卖油烟机的区域,就被一个造型方方正正的油烟机吸引了。“这可能与我的性格有关,我特喜欢硬正的东西。”符馨将这款与众不同的西门子油烟机买回了家。

“搬家前,我们家使用的那款杂牌油烟机,每次炒菜时,油烟不是往上跑,而是四处乱窜,整个屋子满是油烟味。”符馨表示,她家自从用了西门子油烟机后,再也没有出现过这种情况。由这台油烟机引爆了她家的西门子情结,随后符馨家先后买了西门子洗衣机、电冰箱。

空调也能做美容

“对空调我是又爱又恨,待久了皮肤干得受不了,但是不开空调又怕热又怕冷。”符馨去年买下的美的“清润空调”,让她对空调不再苦恼。

符馨兴奋地表示,这款空调基本上就是个美容机,空调自身带有加湿、加氧的功能,完全省去了配置加湿器的麻烦,一点也不会感觉干燥!

买个苹果音响叫她起床

“早上我喜欢睡懒觉,还特容易赖床。所以,每隔一段时间我就更换一次闹钟铃声。”符馨



苹果音响

快报记者 郭芷冰

调皮地说,有一次,她在一部电影中看到影片中的主人公用摇滚乐当闹钟的铃声。于是,符馨就开始满世界找有定时功能的音响。“我先买了一个有定时功能的苹果播放器。后来我在网上闲逛时发现,苹果有一款音响能兼容各种苹果播放器,且音质超好,关键是它能配合播放器喊我起床。”

符馨兴奋地向记者介绍说,那款音响造型极其简单,白色的长方体,上面有一个接口,可以放置播放器。“每天晚上临睡前,我就把喜欢的劲爆歌曲拖进MP4的闹铃库。然后第二天早上7点,音响就开始自动播放劲爆歌曲叫我起床了。每次,我一听到动感的音乐,就立刻从床上跳起来。我赖床的习惯也就此消失了!”

■嘉宾心得

早上 我家厨房最热闹

平时工作忙,我们一家三口很少有时间在家开火。厨房利用率最高的要数微波炉了,一般早上我都会自己做点简单的早餐。下班时,我会去超市买点羊角包、土司或黄油面包,然后放在冰箱里冷藏,延长其保鲜时间。每天早上,我都会将要吃的面包拿出来放到微波炉里加热。很快被冷冻的面包就恢复了新鲜出炉的口感,如果你家的微波炉带有烧烤功能,效果会更好。

快报记者 郭芷冰



让男人更加关爱女人 迪信通三八节疯狂促销

阳春三月,伴随着和煦的春风,“三八妇女节”——这个专属女人的节日迈着她轻盈的脚步正朝我们走来。在这样一个特别的节日里,相信一定会有许多女性朋友都会选择在这一天好好“补偿”一下自己,不论是买衣服还是化妆品,又或者是手机,都是为了让自己变得更加的美丽漂亮,而手机作为一种时尚的消费类数码产品,也会在无形中为女性朋友增添不少独特的魅力。今年的3月8日恰逢周末,因此,商家的促销活动提前在周末之前就已经开始了。为此,本报记者走访了全国最大的专业手机零售连锁企业之一的迪信通手机连锁。

迪信通江苏公司市场部总监崔贤东告诉记者,

作为全国最大的专业手机零售连锁企业之一的迪信通手机连锁,15年来以全国近2000家的强大规模、厂家直供的超低价强势促销,已打造成了行业的品质、时尚、潮流的风向标。在三八妇女节到来之前,自然成为了那些要在节日期间讨女性“欢心”的男人们的首选,买部手机送给母亲,送给妻子,送给女友也逐渐成为男人们在这特殊节日表达爱意的选择。而且,我们这轻松时尚的购物环境、热情周到的服务,也更会让广大女性消费者有“如沐春风”的感觉。此时我们“让男人更加关爱女人 迪信通三八节疯狂促销”活动正在温情地进行中,希望能让更多的广大女性消费者感受到阳春三月的温暖。

在跟随崔先生看市场、巡店的时候正巧碰到了迪信通江苏公司销售总监陈小方小姐。陈小姐向记者介绍说,为了能让我们女性朋友更加的漂亮与时尚,同时也是为了方便大家更好地去选择,迪信通手机连锁特别举办了这次三八节特价促销活动,这次促销的数十款手机都是专门为女性朋友推出的,当中有许多性价比比较高的时尚手机,像索爱爱立信W550c、S500、W908和诺基亚7500c、6500、5300,联想S9、S7等等,都是我们专为女性朋友们准备的,一店之内,便可尽情享受到迪信通为各位女性朋友准备的精彩时尚的手机大宴。陈小姐指着堆成山的漂亮礼品告诉记者,迪信通手机连锁还联合MOTO、NOKIA、三星等各大厂家为消费者准备了丰厚的礼品。我们女人爱漂亮是一方面,但也不能输在时尚的起跑线上啊?

记者了解到,刚刚过去的3月5日雷锋日,迪信通的志愿者兵分3路走进社区、走进



随着“3·15”的临近,家电无忧热线越发热闹。记者一直在忙着为读者解决问题,我们的责任告诉我们:决不放弃。

三菱重工空调为啥热不起来?

南京市民郭小姐告诉记者,2007年8月8日买了一台三菱重工空调,当时因为是夏天和新房装修,只试了一下制冷,并没有试制暖。今年1月27日搬家时,发现空调制暖不启动,随即致电售后服务,1月29日某卖场派人来维修,室内、外机为何不启动,查了半天未查出原因,2月1日她又致电售后服务,派来的所谓技师检查了近两小时未查明原因,在询问厂家后说主板坏了。

2月3日更换了室外机主板后室内机启动了,但制暖时温度上不来,郭小姐告诉记者,她家的窗户都是双层中空玻璃,当时室内温度7摄氏度,可空调制暖温度

只升到9摄氏度,就再也上不来了,这两天室内温度12摄氏度,制暖温度才达到15摄氏度,而且向外送风时很缓慢。郭小姐随后表示,她希望厂家能给她更换一台新机器。

记者随后联系了三菱重工空调维修部,一位小姐在得知了情况后告诉记者,他们已经联系了郭小姐,正在协商解决此事。记者将在下期跟踪报道此事件的处理情况。

评价:出了问题,商家和厂家售后人员上门几次都没有解决好,其中原因记者不敢下断言,不过有一点可以肯定,至少这个机器用得不顺心。

吃喝玩乐购数码

越时空通信广场即将登陆丹凤街

近日,记者获悉,一经营面积在5500平米、全省最大的越时空通信广场即将登陆有“江苏通信第一商圈”之称的南京丹凤街。据介绍,具体的开业时间将会在今年的7月份左右,开业后的越时空将会是江苏省最大的专业手机销售及通信产品批发市场。届时,来自各地的消费者将会在越时空充分地享受到近乎完美的手机销售及批发服务。

全省最大通信广场 尽显时尚生活气息

据介绍,花巨资全力打造的越时空通信广场将会是目前南京绝无仅有的时尚通信生活概念馆。它会形成以手机批发零售、流行趋势发布为主体,集手机产品、手机饰品、知名手机连锁专卖店、品牌手机专卖店、中高档手机概念馆、移动、联通、电信营业厅为一体的新型通信广场。据记者实地了解,其地理位置也非常显著,不但地处丹凤街,就连全国著名的电脑街也近在咫尺。此外,现代化的卖场装修布局,科学设置购物、休闲、餐饮等人性化功能分布,将会最大限度地提升广场的人气。越时空的相关负责人表示,其巨

大的经营规模肯定可以满足南京乃至整个江苏手机、通信消费群体的若干消费需求。

手机卖场像烟酒专柜 批发优势越发凸显

“将来手机卖场将会像烟酒专柜一样,处处可及。”在谈及为什么要开办越时空时,通信广场负责人陈贤兴分析表示,在手机成为我们越来越大众化的消费品之时,手机卖场将会像现在的烟酒专柜一样,处处可及,所以拥有一个非常巨大的销售及批发广场将会是未来手机市场发展的一种大需求。具体广场经营方面,陈贤兴继续表示,越时空通信广场首先将会对所有进入的商家进行比较严格的筛选,而越时空的优势将会体现在诸多方面,其中,广场内不同商家的充分竞争将会为消费者或者批发商提供更加直接、透明的价格服务等。

业内人士进一步分析到,目前手机的批发有多种渠道,若有一种在价格、服务等方面更直接、更便捷和更全面的途径和方式,无疑将会为整个南京乃至江苏通信市场注入更多的新鲜血液和活力。

快报记者 徐勇



好,企业的发展必须要注重品质与社会责任,做好服务是根本!迪信通会继续努力,做好企业、做好服务!3·15快到了,也希望有更多的企业参与进来,共同创造和谐消费,和谐社会!